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 است؟  نادرستمطالب بیان شده در کدام گزینه  

 عنصر جدول تناوبی شناسایی و توسط آیوپاک تأیید شده اند و هیچ خانه ای در جدول تناوبی خالی نیست.   118همه   (1

 باشد. پروتون, تهیه و تولید آن ها به صورت ساختگی و در آزمایشگاه های مدرن می    118تنها راه تولید عناصر با بیش از   ( 2

 .پر می شود   f, d ,p, sالکترون پس از زیرلایه های   16با گنجایش   gدر دو ردیف جدید جدول ژانت, زیر لایه  (3

 جدول ژانت با مدل کوانتومی اتم هم خوانی دارد و عناصر بر اساس پر شدن تدریجی زیر لایه ها چیده شده اند. (4
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 است؟ درستکدام یک از مطالب زیر  

 دول دوره ای را فلزات تشکیل می دهند که به طور عمده سمت راست و مرکز جدول قرار دارند. بیشتر عناصر ج  (1

  شبیه آلومینیوم است.  (Si)( از نظر داشتن سطح براق و درخشان سیلیسیم2  

 ( در یک دوره از چپ به راست, شعاع اتمی برخلاف خصلت فلزی کاهش می یابد. 3

 هیدروژن واکنش می دهد , ید نیز در همان دما با این گاز واکنش می دهد.( در دمایی که برم با گاز  4
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 است؟  نادرستکدام مورد از مطالب زیر در مورد عناصر گروه چهاردهم جدول تناوبی,  

 الف( در این گروه یک نافلز وجود دارد که می تواند رسانای جریان برق باشد.

 هستند.ب( همه عناصر موجود در این گروه جامد  

 پ( ژرمانیوم مانند کربن در واکنش ها الکترون به اشتراک می گذارد ولی در اثر ضربه خرد نمی شود.

  ت( عنصر سرب در واکنش با عناصر دیگر الکترون از دست می دهد.
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 است؟   نشدهو یک خصلت شیمیایی از فلزها بیان    فیزیکیدر کدام گزینه به ترتیب از راست به چپ, یک خصلت  

 خصلت چکش خواری / توانایی از دست دادن الکترون  (1

 داشتن جلای فلزی / تمایل برای تشکیل کاتیون  ( 2

 داشتن رسانایی الکتریکی / داشتن جلای فلزی  (3

 خاصیت چکش خواری / تمایل برای واکنش با نافلزها  (4
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 کدام موارد از مطالب زیر درست است؟

 الکتریکی است و قابلیت مفتول شدن دارد. آ( اسکاندیم عنصری واسطه و رسانای  

 ب(روند تغییر خصلت فلزی در گروهها و دوره های جدول تناوبی, با افزایش عدد اتمی مشابه است.

 پ( در دوره سوم جدول تناوبی, شیب تغییرات شعاع اتم های فلزی , بیش از شیب تغییرات شعاع اتم های نافلزی است.

 همگی در سمت راست جدول تناوبی قرار دارند.  pمت چپ و عنصرهای دسته  همگی در س  Sت( عنصرهای دسته  

 ( ب, ت 4( آ , ت               3( ب , پ      2( آ , پ              1
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 ختم می شود؟ 5d3آرایش الکترونی کدام جفت یون ها به  

1)   +2Cr 24,   +2Ni 28
                                                  3)+2 Cr24,   +3 Ga31 

2  )+3 Fe26,   +2 Mn25                                 4  )+2 Mn25  +2 Ni28
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 چند مورد از مطالب زیر درست است؟ 

 یکی از سازندگان زنگ آهن است.  2Fe+یون   •

 انجام ناپذیر است. ( اکسید,  IIIواکنش فلز مس با آهن ) •

 نمک به دست آمده از واکنش بین هیدروکلریک اسید با فلز آهن و زنگ آهن, یکسان است. •

 ,H= 1,O=16  )  گرم رسوب تشکیل می شود  35/5با سدیم هیدروکسید کافی,    ( کلرید IIIمول  آهن )  05/0از واکنش   •

)1-:g.mol 56Fe =  

  Fe Cl3(aq) + NaOH (aq) →Fe(OH)3 (s) + NaCl(aq))معادله موازنه شود(.

   

1)1                2)2                  3)3                       4)4 
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 نیاز است؟   %80گرم گاز هیدروژن طبق واکنش زیر به چند گرم آلومینیوم با خلوص    2/3برای تولید  

(mol/g  1=H,27= Al(       )g)2H3( +aq)3AlCl 2→( aq) HCl 6( + s)Al2 

1) 48                  2)48                         3   )18                           4    )36 
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 چند مورد از عبارت های زیر درست است؟

 الف( از ویزگی های منحصر به فرد طلا بازتاب بخش عمده ای از پرتوهای خورشیدی می باشد.

 طبیعت می باشد.ب( فلز آلومینیوم پر مصرف ترین فلز در  

 پ( شرایط نگهداری فلز های واسطه نسبت به فلزات قلیای دشوارتر است. 

 ت( در گروه های جدول تناوبی از بالا به پایین شعاع و خصلت نافلزی افزایش می یابد.

1)4                              2)3                                      3)2                                   4)1    
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است.به چند گرم   %90با فرض اینکه بازده واکنش    (STP)لیتر گاز هیدروژن در شرایط استاندارد  6/33در واکنش زیر برای تولید  

 فلز آلومینیوم نیاز است؟

(mol/g  27= Al(       )g)2H3( +aq)3AlCl 2→( aq) HCl 6( + s)Al2 

1) 30             2)36                                3)5/21                    4)5/42 

2 )  
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 ؟چند مورد از واکنش های زیر انجام پذیر است  Na>C>Fe>Cuبا توجه به ترتیب واکنش پذیری  

O +Fe (a             2Na→ Na 2FeO  +              b   )Fe + CuO  →  FeO  +  Cu  

C                   )   + 2CO  →  C+   FeO2                  d   )Na4+  2CO → C+    O2Na2 

1)4                            2)3                   3)2                           4 )1 
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 است؟  درستکدام مورد  

 ( یاقوت و زمرد به ترتیب سبز و سرخ رنگ هستند. 1

 گاز نجیب می رسند.( کاتیون حاصل از همه فلزهای اصلی به آرایش پایدار  2

 . می باشد. 1s4/5d3[Ar]به صورت   FeO   26( آرایش الکترونی کاتیون های آهن در ترکیب  3

  است.  یکسان Ar18با آرایش الکترونی    3Sc21+( آرایش الکترونی کاتیون  4
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 است؟  درستچند عبارت    

 .شودالف( از گاز اتین به عنوان عمل آورنده در کشاورزی استفاده می  

 ب( گاز اتن سنگ بنای صنایع پتروشیمی است.

 پ( سرگروه خانواده آروماتیک ها ترکیبی است که تعداد پیوند دوگانه در آن دو برابر تعداد هیدروژن است.

 ت( از واکنش بین اتین و آب ,یک الکل دو کربنه فرار تولید می شود که یکی از مهم ترین حلال های صنعتی می باشد. 

1)4                         2)3               3)2                   4)1 
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 = H= 1,C= 12  , Cl )ها در واکنش با کلر کافی , چند گرم ترکیب کلر دار تشکیل می دهد؟    از دومین عضو خانواده آلکن  4/8

(1-:g.ggg 35.5  
1)4/26                        2)6/22                      3)7/29                         4)9/27 
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 با افزایش تعداد اتم های کربن در آلکان های راست زنجیر, چه تعداد از ویژگی های زیر افزایش می یابد؟ 

 گرانروی   ●فرار بودن        ●نقطه جوش          ●نیروی بین مولکولی       ●

1)1      2)2         3)3                    4)4 
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 هشت کربنی, چند ساختار وجود دارد که دارای یک شاخه اتیل و یک شاخه متیل باشد؟ ان  برای یک آلک

1)2                     2)4             3)7                      4)6 
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متیل    -3دهد درصد جرمی  گرم برم مایع به طور کامل واکنش می    32گرم, با    20هگزن به وزن    -1متیل هگزان و  -3مخلوطی از  

   =g.mol80, Br =  12,C= 1H :-1هگزان در مخلوط پایانی به کدام عدد نزدیک تر است؟

1)35/16                2)5/17                        3)56/6                             4)15/6 
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 است؟  نادرست  کدام گزینه 

 به کار برده می شود.  SIیکای رایج دما, درجه سلسیوس است که در   (1

 است.  Tو نماد دما بر حسب کلوین   Ө نماد دما برحسب سلسیوس   ( 2

 همه مواد دارای انرژی جنبشی هستند. (3

 دمای یک ماده تعیین کننده میانگین تندی ذرات سازنده آن است. (4
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 ایران است که مصرف بی رویه ........... و ............... می تواند دلیل آن باشد.دیابت بزرگسالان یکی از بیماری های رایج در 

 ( برنج و سبزیجات4( نان و شکر               3( نمک خوراکی و نان                     2روغن و شکر            (1
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 است؟ از فرایندهای زیر گرماگیر و چند مورد گرماده  چند مورد  
 سوختن سوخت ها ●ذوب شدن بستنی     ●تصعید یخ خشک    ●هضم بستنی      ●تبخیر آب        ●انجماد آب  ●

1)4-2                                    2)3-3                                             3)2-4                         4 )1-5 
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درجه    25میلی لیتر آب باشد و دمای هر دو    300میلی لیتر و دومی شامل    100اگر دو لیوان یکسان موجود باشد که اولی شامل  

 است؟درست  سلسیوس باشد. چند مورد از عبارت های زیر در مورد آن  

 الف( میانگین سرعت حرکت مولکول های آب در هر دو یکسان است. 

 هردو لیوان با هم برابر است. ب(ظرفیت گرمایی ویژه آب در  

 پ( ظرفیت گرمایی آب در لیوان دوم بیشتر از لیوان اول است.

 درجه سلسیوس به گرمای یکسانی نیاز است  35ت(برای رساندن دمای آب هر دو لیوان به دمای 
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1)4                        2)3               3)2                   4)1 

 

درجه سلسیوس را حساب کنید و بگویید این گرما دمای   6به اندازه    CO2گرم گاز    115برای افزایش دمای    ابتدا گرمای لازم 

 درجه سلسیوس افزایش می دهد؟   15چند گرم گاز اکسیژن را به اندازه  

 درجه سلسیوس افزایش می دهد؟  15را حساب کنید و بگویید این گرما دمای چند گرم گاز اکسیژن را به اندازه    
)1-.C1-J.g    0.92= 2OC     0.84=2CO(C 

1)42                          2  )45                            3 )18               4)63 
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 را بیان می کند.   درستیکدام یک از گزینه های زیر مطلب  

 واکنش ها است. داد و ستد گرما با محیط و تولید نور و صدا , از ویژگی های بنیادی همه  (1

 برای استخراج آهن در صنایع فولاد از زغال کک استفاده می شود. ( 2

 برای توصیف یک نمونه ماده باید جرم , فشار و گرمای آن ماده مشخص شود.  (3

 استفاده از روش گیاه پالایی برای استخراج تمام فلزات مقرون به صرفه است.  (4
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 است؟  نادرستکدام موارد از مطالب زیر 

 است.  بیشتر  26H12Cاز نقطه جوش  44H21Cاتمسفر نقطه جوش  از    1الف( در فشار  

 فرار تر است.   22H10Cاز    14H6Cب( در شرایط یکسان  

 پ( گشتاور دوقطبی آلکان ها بزرگتر از صفر بوده به همین دلیل برای حفاظت فلزات استفاده می شوند. 

 ت( گرانروی هگزان بیشتر از دکان است.

1  )4                   2   )3                           3  )2                       4    )1  
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 است؟  نادرستکدام گزینه  

 پیوند اشتراکی است.  13سوخت فندک بوتان نام دارد که دارای  (1

 خشک شدن پوست دست در اثر شستن با بنزین به دلیل حل شدن چربی پوست دست در بنزین است. ( 2

 یکی از کاربردهای گاز اتین برای جوشکاری فلزات است.    (3

 آلکن ها به دلیل سیرنشده بودن تمایل چندانی به انجام واکنش های شیمیایی ندارند.   (4

5 )  
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 است؟  درستچند مورد از عبارت های زیر در مورد نخستین فلز واسطه جدول دوره ای  

 تلوزیون رنگی و برخی شیشه ها کاربرد دارد. الف( این فلز در ساخت وسایل خانه مانند  

 است.   7ب( مجموع شماره گروه و دوره این عنصر در جدول دوره ای 

 است.   P15پ( آرایش الکترونی کاتیون پایدار این عنصر مانند آرایش الکترونی آنیون پایدار  

 می باشد.  )Al)13ینیومت( تعداد الکترون های ظرفیتی این عنصر , برابر الکترون های ظرفیتی فلز آلوم 

1  )4                   2   )3                           3  )2                       4    )1  
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 27 فرمول ساختاری و مولکولی ترتیب زیر در کدام گزینه به درستی بیان شده است؟   
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   22H10C─تری متیل هپتان  ─20H10C                3)2,4,5─-تترا متیل هگزان─1,2,3,5 (1

  20H10C  ─تری متیل هپتان  ─22H10C                 4)2,4,5─-تترا متیل هگزان─1,2,3,5 ( 2

 چند عبارت جمله» ................. آلکان....................... . « را می توانند به درستی تکمیل کنند؟

 زنجیر, هر اتم کربن به یک یا دو اتم کربن دیگر متصل است. راست    ─الف( در هر  

 شاخه دار, همه ی اتم های کربن به سه یا چهار اتم کربن دیگر متصل هستند.  ─ب( در هر  

 پیوند اشتراکی است.  4اتان نام دارد. که دارای    ─ پ( ساده ترین  

 اتم دیگر متصل است. 4پیوند یگانه به   4نام دارند که هر اتم کربن با   ─ت( دسته ای از هیدروکربن ها 

1  )4                    2)3                    3)2                       4)1 
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 تری اتیل هگزان« نامگذاری شده است, در کدام گزینه آمده است؟   ─-2,2,4نام درست برای ترکیبی که به اشتباه »  

 متیل هپتان 3  ─دی اتیل  ─ 3,5(  3تری متیل هگزان                         ─  4,2,2 (1

 تری متیل نونان                      ─2,2,4 ( 2

 تری متیل هگزان  ─-2,4,4(  4        (3
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 5H2CH(C2CH2CHCH 2)3(CH(2است؟نام آیوپاک ترکیبی با فرمول روبه رو کدام  

 تری متیل هگزان─2,2,4(  3متیل هپتان                    ─  2─اتیل  ─5 (1

 دی متیل هگزان  5,   5─اتیل─   3(  4متیل هپتان        ─6  ─اتیل  ─3 ( 2
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